
①入れ歯の洗浄剤をお使いですか？ 1) は い 2)　いいえ

２１人 3人

②入れ歯の臭いを感じていましたか？ 1) は い 2)　いいえ

22人 2人

③「ピカパワー加工®」後、臭いを感じますか？

5) 大変満足 4) 満 足 3) ふつう 2) やや不満 1) 不 満

20人 4人 0人 ０人 0人

実施期間　　平成20年6月中
アンケート用紙提出者　24名

『ピカパワー加工®』アンケート集計

④「ピカパワー加工®」後、汚れ具合はいかがですか？

5) 大変満足 4) 満 足 3) ふつう 2) やや不満 1) 不 満

20人 4人 0人 ０人 0人

⑤「ピカパワー加工®」後、お手入れは楽になりましたか？

5) 大変満足 4) 満 足 3) ふつう 2) やや不満 1) 不 満

20人 4人 0人 ０人 0人

【 ご 意 見 】

◎入れ歯がヌルヌルしていましたが、ヌルヌル感がなくなりました。感謝しています。

【　所　見　】

「ピカパワー加工®」後、臭いを感じなくなった人がほとんどであり、汚れ具合も

全員が『満足』以上であった。

特筆すべきは、『お手入れが楽になった』方が96％であったことです。

速く効果がでたのは、生体シリコーンのリライニング床とポリアミド系（バルプラスト・

ルシトーン・スマイル）デンチャーでした。
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